

# 官宣！蒙牛冠名烟台新春年货会

本报讯(YMG全媒体记者)正在火热筹备中的“品重烟台”迎新春名优产品采购交易会暨年货大集传来重磅好消息：中国乳业巨头——蒙牛乳业冠名本届新春年货会！超多福利，和您一起共迎新春！

## 蒙牛搭建特色年货大街

作为本届年货会的独家冠名商，“蒙牛”现场搭建超100㎡的特色年货大街，按照传统年俗精心布置，喜庆的大红灯笼高高挂起，寓意吉祥的中国结随处可见，让人恍若置身时的热闹集市。

尤为让人期待的是，年货大街还将设立烟台特色打卡区，特别邀约烟台本地的非遗项目以及多样的民俗文化展演，市民朋友不仅能购置年货，还能近距离感受本土传统文化的魅力，比如烟台花饽饽、面塑、糖人、剪纸窗花、书法写春联等。现场还有舞龙舞狮、精彩舞蹈和歌曲表演，市民朋友可以进行互动打卡，定格充满年味儿的瞬间。



## 蒙牛设立暖饮特调区

“寒冷冬季，喝一杯暖暖的蒙牛牛奶”。活动现场设立暖饮特调区，购买蒙牛牛奶并注册会

员就可以免费领取蒙牛特调饮品一杯，同时现场还有游戏互动区，设置套圈、眼疾手快等互动游戏，参与活动并打卡分享朋友圈集赞会有蒙牛牛奶和精美的礼品赠送……

## 全系蒙牛产品空前优惠

蒙牛为大家准备了全系的蒙牛产品，活动期间优惠力度空前，50元/2提，100元/3提等限时抢

购、限时秒杀活动精彩不断，烟台的家人们春节送礼首选，送礼送蒙牛，要强事事牛！

蒙牛相关负责人介绍：“多年来，蒙牛与烟台这座充满活力的城市携手共进。此次冠名烟台新春年货会，希望能将蒙牛产品全方位、更实惠地呈现在市民朋友眼前，满足大家筹备年货时对高品质乳制品的需求，让每一个家庭的餐桌都更加丰盛。同时，借助年货会这个平台，携手烟台本地的非遗与民俗文化，为传统佳节注入新的活力，创造更多温暖、欢乐的节日记忆，与烟台市民共贺蛇年新春。”

1月15日(腊月十六)–1月23日(腊月廿四)，由烟台市融媒体中心、烟台传媒集团主办的“品重烟台”迎新春名优产品采购交易会暨年货大集将在烟台国际博览中心举行！

与品质之选“蒙牛”一起购年货、品年俗、享年趣！

最纯正的年味体验即将到来，你准备好了吗？

## 中心区再添三处免费停车场

分别为芝罘区庆栋停车场和锐新停车场、莱山区玉岱大厦停车场

YMG全媒体记者 杨健 通讯员 王忠星 许妍

昨天，记者从烟台市住建局获悉，芝罘区庆栋、锐新，莱山区玉岱大厦三处停车场近日已全部拆除收费公示牌、临时使用房屋等停车配套设施，临时免费对外开放。行经胜利路、海港路、观海路等主干路的市民，停车有了更多选择。

自全市公共停车场经营管理专项整治行动开展以来，烟台全面排查3类整治对象、9个方面重点问题，截至1月初，累计排查停车场1853处、停车位268837个，并整改227处违规问题停车场。“一场一策”治理占用公共空间、无证收费、私设地锁等“堵心事”，让更多私家车“开得出，停得下”。

### 抬杆拆牌，路边乱停车少了

昨天中午，记者来到芝罘区锐新停车场，此前位于十字路口西南角的收费杆、自助缴费二维码等已被拆除，敞开通客。临近“饭点”，停车场靠近胜利路一侧的车位基本停满。虽然仅有30个车位，但此处“口袋停车场”的分流功能，却相当显著。

记者观察发现，停车场周边仅餐馆就有10余家。正午时分，周边上班族和居民纷纷外出就餐、逛街，车辆逐渐多了起来，而胜利路、华茂街均是双向四车道，不少车辆纷纷进入停车场临时“歇脚”。

“以前停车场收费，不少中午来吃饭的客人为了省停

车费，把车停在路边。”在胜利路上经营一家快餐店的蔡女士告诉记者，为了避免客人的车被“贴条”，她还得经常出店瞅一眼。“现在杆抬起来了，原本利用率不高的车位派上用场了，街边乱停车也少了。”

闲置的停车位盘活了，店铺的烟火气更足了，道路的通

勤效率也更高了。芝罘区停车办工作人员介绍，此前停车场设杆收费时，受限于较窄的进出口，进出车辆只能一辆辆“排队”，一旦遇上堵车和交费延迟，等上几分钟是家常便饭。如今车辆进出更方便，路口因车辆进入停车场而造成的拥堵显著减少。

### 盘活存量，闲置车位物尽其用

在位于北马路和海港路交叉口的庆栋停车场，记者观察发现，中午时段该停车场的“上座率”已经超过了四分之三。此前，此处面积为4824平方米的地块被私自占用，作为经营性停车场使用。去年11月起，芝罘区住建局向该停车场下达整改通知书，约谈停车场经营者，要求停止经营收费。如今，停车场已将标识牌

拆除，原收费人员临时使用房屋锁闭，现场已停止收费。

去年11月，海港路由此前的双向六车道拓宽为双向八车道，通勤承载力提升同时，周边振华商厦、大悦城、阳光100、南洪街商圈停车矛盾逐渐凸显。收费杆不见了，也让拓宽后的主干路“配套资源”进一步丰富。“上周末我到阳光100一家婚庆公司办事，担

心商圈停车不方便，开始准备打网约车过去，店家告诉我商圈对面就有免费的停车场，到了一看还有不少车位，的确很方便！”市民孙先生告诉记者。

在位于莱山区的玉岱大厦东侧，此前几处设杆收费的

停车场也已全部免费开放。此前，停车场周边有多个企事业单位和社区，不少社会车辆前来只能在路边短暂停靠，或者绕一圈后又到其他停车场找车位。如今停车位更多了，沿街停车也更少了。



## 《乙巳年》生肖特种邮票首发大龙邮局启动

本报讯(YMG全媒体记者 王鸿云 通讯员 于丹丹 摄影报道)1月5日上午，《乙巳年》生肖特种邮票首发暨大龙邮局启动仪式举行。

“每年1月5日，我都会来买生肖邮票，一直存着。”在烟台山邮政支局门口，一大早就从莱山赶过来的集邮爱好者孙守奎说。

《乙巳年》生肖特种邮票，以敦煌壁画和传统民俗为灵感来源，将蛇的形象与吉祥如意巧妙结合，不仅是对生肖之美的再次诠释，更是对时和岁丰、福泽四季的殷殷祝福。在仪式现场，生肖首日封及邮戳也一同揭晓。邮戳设计师任怀平解读了邮戳背后的设计理念，让观众们深刻领略到生肖文化与邮政文化的独特魅力。

大龙邮局的正式启动，也是本次活动的另一大亮点。作为烟台邮政服务与文化传播的新平台，大龙邮局不仅具备传统的邮政服务功能，更是百年邮政文化、烟台历史文化的展示中心与交流中心，充分彰显烟台作为中国近代邮政发祥地之一、中国第一套邮票——大龙邮票首发地之一的历史地位与文化底蕴。在揭幕仪式上，大龙邮局主题邮品一一呈现，大龙邮局专属IP形象——大龙也正式揭晓，活泼可爱的造型为大龙邮局注入了新的活力与魅力，将成为大龙邮局的文化使者，拉近集邮文化与大众生活的距离。未来，大龙邮局将在社会各界的支持下，充分发挥自身优势，搭建集“手明信片、集戳、打卡、休闲、互动体验”于一体的沉浸式场景，成为外地游客来烟旅游的新地标。

